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Esquema:
S IsmO [rm0 R
O— 4 ‘ CH
Isp0 m.ag Irp0
=" — —+—
zs(0,1,2) Isq0 i p,ag Irq0 z1(0,1,2)
0 4 ‘ CH
q9.C8
Programa PG173ic
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MV A, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSr=00
Compensacion 21=No
Pardmetro kO = zs0/zr0 = 10
Falta Triple | Faltam m 0...1
m=p=q Linea SRI | Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0...1
Linea SRII | Tipo ag
Elemento AG
Rfp 0
Rgp -
Falta q q 0...1
Linea SR III | Tipo cg
Elemento CG
Rfq 0
Rgq --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
21 Salida pu alcanceSppu a02
Unidad Preferente AG alcanceRppu
21 Salida pu alcanceSqpu a03
Unidad Preferente CG alcanceRgpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
21 Salida pua alcanceSppua b02
Unidad Preferente AG alcanceRppua
21 Salida pua alcanceSqpua b03
Unidad Preferente CG alcanceRqpua
Salida 3 21 Salida pua alcanceSmpua 01
Todas las Unidades alcanceSppua 02
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceSqpua 03

Continta en la

pag. siguiente
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380

Viene de la pag. anterior

Salida 4 67N Sm n01
Sp n02
Sq n03
Salida 5 21 R-X Sm z01
Sp z02
Sq z03
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida a01

Esquema:
S Ism0 [rm0 R
—1 ﬁ {1
Isp0 m.ag Irp0
- s ¢ O
2s(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 2zr(0,1,2)
H—1 ﬁ {1
q.cg

PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag,AG,Rfp=0 , qg: cg,CG,Rfg=0

3
25 Ref
5 _ Lim
§' 2 _ alcanceSmAGpu
£
(8 1.5
Q
— D
T [ N
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
3
25 Ref
S5  — Lim
& 2 — alcanceRmAGpu
<
£
% 1.5
o ]
8 1b— ——
2 P
<
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de IspO(k0,m), Isq0(k0,m) y de m

m =p=g= 0,...,0.96 — acerca, error decreciente (efecto de Isp0, IsqO relativos a Ism0)
m =p=g= 0.96,...,1.00 — aleja, error creciente (efecto de Isp0, IsqO relativos a Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.87

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Irp0(k0,m), Irq0(k0O,m) y de 1-m

I-m =1-p=1-g=0,...,0.1 — aleja, error decreciente(efecto de Irp0, Irq0 relativos a Irm0)
1-m =1-p=1-q=0.1,...,0.8 — medicioén practicamente correcta

1-m =1-p=1-g=0.8,...,1.0 — aleja, error creciente(efecto de Irp0, Irq0 relativos a [rm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.80
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida a02

Esquema:
S IsmO Irm0O R
—> +—
1 i [
m,a,
Isp0 A8 Irp0
Rk E— a l 1 1 —
z5(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 zr(0,1,2)
—> +—
Lt a 1
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag,AG,Rfp=0 , qg: cg,CG,Rfg=0
3 T T T
25 Ref 1
5 _ Lim
8 2 alcanceSpAGpu H
<
Q15
[s]
§ 1 i — .
< S
[ EE—
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
3
Ref
5 ] [ Lim
8— ol —— alcanceRpAGpu
<
o
g 15
[s]
§ 1f—— s— ——
S PE—
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q

Sp(AG): Falseamiento dependiendo de Ism0(k0,m), Isq0(kO,m) y de m

m =p=g= 0,...,0.96 — acerca, error decreciente (efecto de Ism0, IsqO relativos a Isp0)
m =p=qg= 0.96,...,1 — aleja, error creciente (efecto de Ism0, IsqO relativos a Isp0)
Paso a Zona 2: m=0.87

Rp(AQG): Falseamiento dependiendo de Irm0(k0,m), Irq0(kO,m) y de 1-m

1-m =1-p=1-g=0,...,0.1 — aleja, error decreciente(efecto de [rm0, Irq0 relativos a Irp0)
1-m =1-p=1-gq=0.1,...,0.8 — medicién practicamente correcta

1-m =1-p=1-g=0.8,...,1.0 — aleja, error creciente(efecto de Irm0, Irq0 relativos a Irp0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.80
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida a03

Esquema:
S IsmO Irm0O R
—> <+
1 i 1
m.,a
Isp0 A8 Irp0
N s N O > ﬁ < o —
zs(0,1,2) Isq0 p,ag Irq0 zr(0,1,2)
—> <+
H_1 ﬁ {1
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag,AG,Rfp=0 , qg: cg,CG,Rfg=0
3
25 Ref
- E— Lim
& 2 _ alcanceSqCGpu
jod
D15
Q
g af M
S ——]
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
3
2.5} Ref
5 E— Lim
& 2 —— alcanceRqCGpu
o}
o
€ 15
2 ]
T 1k || -
—
= ><\ |
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q

Sq(CG): Falseamiento dependiendo de Ism0(k0,m), IspO(kO,m) y de m
m =p=g= 0,...,1 — acerca, error decreciente (efecto de Ism0, Isp0 relativos a Isq0)

Paso a Zona 2: m=0.96

Rq(CG): Falseamiento dependiendo de Irm0(k0,m), Irp0(kO,m) y de 1-m

1-m =1-p=1-g=0....,0.98 — acerca, error creciente-decreciente(efecto de Irm0, Irp0
relativos a Irq0)

I-m =1-p=1-q=0.98,....,1.0 — aleja, error creciente(efecto de Irm0, Irp0 relativos a Irq0)

Paso a Zona 2: 1-m=0.94
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida b01

Esquema:
S IsmO Irm0 R
— «——
1 ﬁ {1
m.,a
Isp0 A8 Irp0
e - > ﬁ . a0l —
zs(0,1,2) Isq0 p,ag Irq0 zr(0,1,2)
—> -«
H T ﬁ I
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag,AG,Rfp=0 , qg: cg,CG,Rfg=0
1.5 T T
Ref
g 21
§ 1H ———  alcanceSmAGpua
<
£ //
)
3 L —]
g 05
S R
//
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
1.5
Ref
< z1
(c} 1 [ alcanceRmAGpua 1
<
£ —
g I
& 05 —
3 I
\\
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Isp0O(k0,m), Isq0(k0,m) y de m=p=q
m =p=g= 0,...,0.96 — acerca (efecto de Isp0, Isq0 relativos a Ism0)

m =p=g= 0.96,...,1.0 — aleja (efecto de Isp0, Isq0 relativos a Ism0)

Paso a Zona 2: m=0.87

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de Irp0(k0,m), Irq0(k0,m) y de 1-m
1-m =1-p=1-g=0....,0.1 — aleja (efecto de Irp0, Irq0 relativos a Irm0)

1-m =1-p=1-g=0.1,...,0.8 — medicioén practicamente correcta

1-m =1-p=1-g=0.8,...,1.0 — aleja (efecto de Irp0, Irq0 relativos a Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.80
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida b02

Esquema:
S Ism0 Irm0 R
— > +—
—{ 1 ﬁ {1
m,a
Isp0 A8 Irp0
EEE E— i [} 3
zs(0,1,2) Isq0 p,ag Irq0 zr(0,1,2)
—> +—
H—t i I
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag,AG,Rfp=0 , qg: cg,CG,Rfg=0
1.5 T T T
Ref
< z1
& 1 —— alcanceSpAGpua
<
Q.
) ——
S 1
805
S —
//
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
1.5
Ref
© z1
3 1 _— alcanceRpAGpua
Q
Z —
g B
g —
< 0.5
S |
\\
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q

Sp(AG): Falseamiento dependiendo de Ism0(k0,m), Isq0(kO,m) y de m
m =p=g= 0,...,0.96 — acerca (efecto de Ism0, Isq0 relativos a Isp0)

m =p=qg= 0.96,...,1 — aleja (efecto de Ism0, IsqO0 relativos a Isp0)

Paso a Zona 2: m=0.87

Rp(AQG): Falseamiento dependiendo de Irm0(k0,m), Irq0(kO,m) y de 1-m
1-m =1-p=1-g=0,...,0.1 — aleja (efecto de Irm0, Irq0 relativos a Irp0)
1-m =1-p=1-q=0.1,...,0.8 — medicién practicamente correcta

I-m =1-p=1-g=0.8,...,1.0 — aleja (efecto de Irm0, Irq0 relativos a Irp0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.80
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida b03

Esquema:
S IsmO0 Irm0 R
—> <+—
1 i {1
m,a
Isp0 A8 Irp0
e - > ﬁ < 0l —
zs(0,1,2) Isq0 p,ag Irq0 zr(0,1,2)
—> <+—
H_1 a {1
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag,AG,Rfp=0 , q: cg,CG,Rfg=0
1
0.8
g
L% Ref
% 0.6 { 71
Q _ alcanceSqCGpua | —
8 0.4
& L —
02 e—
. —
/
ol—"1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p=q
1.5
Ref
. 21
é 1 e alcanceRqCGpua
o)
&
s I
< 0.5
g I —
\
\_\
\
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p=q

Sq(CG): Falseamiento dependiendo de Ism0(k0,m), IspO(kO,m) y de m
m =p=g= 0,...,1 — acerca (efecto de IsmO0, Isp0 relativos a Isq0)
Paso a Zona 2: m=0.96

Rq(CG): Falseamiento dependiendo de Irm0(k0,m), Irp0(kO,m) y de 1-m
1-m =1-p=1-g=0....,0.98 — acerca (efecto de Irm0, Irp0 relativos a Irq0)
I-m =1-p=1-g= 0.98,...,1.0 — aleja (efecto de Irm0, Irp0 relativos a Irq0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.94

386
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Programa: PG173ic

Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida f01

387

Esquema:
S Ism0 [rm0 R
Ht ﬁ {1
Isp0 m.ag Irp0
e g — ! ——
7s(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 zr(0,1,2)
H1 ﬁ {1
q.cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , g: cg,Rfg=0
2
v
/——‘\
1.5 5
1
/
0.5
—
—
g ////
E 0 — |
a
<
450
0.5 —— AB
———  BC
1 _— CA
——— AG
— BG
-1.5 cG
_— z1
2 | |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m - -- 0.24 0.87 - -
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Programa: PG173ic

Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida 02

388

Esquema:
T i {1
Isp0 m.ag Irp0
--— 3 -1 a {1} 11—
z5(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 zr(0,1,2)
H_1 a {1
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , g: cg,Rfg=0
2
v
/——‘\
1.5 5
1
/
0.5
—
< ] |
o 0 Lt |
8
]
450
-0.5 _— AB
_— BC
_— CA
-1
_ AG
_— BG
-1.5 CG
—_— z1
B [ [
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m -- -- 0.24 0.87 -- --
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida f03

Esquema:
S IsmO [rm0 R
1 ﬁ [
Isp0 m.ag Irp0
e s —
2s(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 z1(0,1,2)
H—t ﬁ [
q,cg

PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , q: cg,Rfg=0

| \
1.5
\
1 — T~
/
é 0 /
o5l s | [T
' - AB |
_— BC \
1— — cA
——— AG
—— BG
15 cG
_— oz
_20 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura m - 0.16 0.47 - - 0.96
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida n01

Esquema:

S Ism0 IrmO R
—> D —
1 ﬁ {1
m,a.
Isp0 A5 Irp0
e N W | > i < -  ——
zs(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 zr(0,1,2)
—> D —
H1 i {1
q,cg
PG173ic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , q: cg,Rfg=0
@ R AngDirSm 7 +180°
§ 100 ¢ AngMaxPar /
3 +30°
£ of i
o -60°
5100} .
< — = =z Z =z = = i Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=i
200 p=a
s
< 150 —
2 100 E——
£ I e
5 50
o
8 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=i
8 p=q
g
=6
o
54
o T~
32
o |
E 0 _ﬁ_ﬁ—\
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
Direccionalidad:

0<m<0.12 No
0.12<m<0.95 Critica
0.95<m<1 Si
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m=p=q)

Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m=p=q) ; al final critica

390
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida n02
Esquema:
S IsmO IrmO R
—’ <_
1 i {1
m.a
Isp0 A8 Irp0
e - > i < O ——
zs(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 z1(0,1,2)
—’ <_
H1 i {1
q,Cg
PG173ic,67N,220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , qg: cg,Rfg=0
I _— AngDirSp 7 +180°
§ 100F AngMaxPar
5 +300
& °r T
5 _600
S 100} )
< — = =z Z =z = = i Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
200
s
< 150 —
2 100 E——
) |
3 50
o
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
5 m=p=q
<
26
Q.
g 4
0
o T~
32
o |
£ |
O —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p=q
Direccionalidad:
0<m<0.12 No
0.12<m<0.95 Critica

0.95<m<1 Si

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m=p=q)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m=p=q) ; al final critica

391
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida n03

Esquema:

1 — }—
I

S Ism0 Irm0 R
> —
Isp0 i m.ag Irp0
— g — D —
25(0,1,2) Isq0 > p.ag Irq0 zr(0,1,2)
o S—_ —
a q,cg

PG173ic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , q: cg,Rfg=0

I _— AngDirSq
§ 100F AngMaxPar
5
£
g -100|
W~ Zd [ d [ W~ W~ d [
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p=q
200
s
£ 150 ——
2 100 E—
) |
3 50
o
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p=i
15 P
<
3
210
o
0
25
=}
3 T
E 0 E_“_H\
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p=q
Direccionalidad:

0<m<0.12 Si

0.12<m<0.70 Critica

0.70<m<1 Si
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m=p=q)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m=p=q)

+180°
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Programa:

PG173ic

Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida z01

393

Esquema:
S Ism0 Trm0 R
1 {1
Isp0 a m.ag Irp0
e - > é ¢ — ———
zs(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 zr(0,1,2)
H—t i I
q,cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , q: cg,Rfg=0 ,Proteccion: Sm
/!
120 J
100 i
R
80 %/0.9 2 Mho
/i l Linea
e ] * +  m=0.1
% 11 e o
g w 30 BC
\ f ca
K _— BG
Fo /
o o CG
220 7«4 \* 0.1\
A ™~
-40
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- -- 0.24 0.87 -- --
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Programa: PG173ic
Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida z02

394

Esquema:
S IsmO Irm0 R
1 {1
Isp0 a m.ag Irp0
e - > ﬁ ¢ - ———
7s(0,1,2) Isq0 p.,ag Irq0 zr(0,1,2)
H—t ﬁ I
q.cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag,Rfp=0 , q: cg,Rfqg=0 ,Proteccion: Sp
/!
120 J
100 i
R
80 4/0.9 2 — Mho
/ Il 7 Linea
60 ] * m=0..1
: 114 .
s (] 0.5
20 — ’;g
FPL / — cG
O <
220 7«4 \* 0.1\
A ~
-40
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- -- 0.24 0.87 -- --
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Programa:

PG173ic

Caso Standard, Falta ag-ag-cg: Salida z03

395

Esquema:
S IsmO IrmO R
1 [
Isp0 é m.ag Irp0
e ﬁ» — ——
7s(0,1,2) Isq0 p.ag Irq0 zr(0,1,2)
H1 a {1
q.cg
PG173ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rim=0 , p: ag,Rfp=0 , g: cg,Rfq=0 ,Proteccion: Sq
_ Mho
120 » Linea
* + m=0.1
AB
100 BC
CA
80 Z 9 ¥ AG
/ I 7 — BG
60 s —— cG
: [
S 05 465
X 40
A
* 4-0-5| “
T T 1 /%
0
io.l
20
-40 \\
80 -60 40 20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura - 0.16 0.47 -- - 0.96
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396

Esquema:
> Ism0 IrmO R
m,ag
O — g e E—
- —-- Tto F-T—--
25(0,1,2) «— o #012)
77 77

Programa PG162c
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MV A, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1

ZSr=00

Compensacion 21= No
Pardmetro kO = zs0/zr0 = 10
Falta Simple | Falta m m 0...1
m Linea SR1 | Tipo ag

(Linea SR II | Elemento AG

abiertay a Rfm 0

tierra) Rgm -
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l

Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01

Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Todas las Unidades pua | alcanceSmpua 01

AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua 102
Salida 4 67N Sm n01

Rm n02

Salida 5 1t0 1t0




Memoria de Calculo 397

Programa PG162c
Caso Standard, Falta ag: Salida a01
Esquema:
S
R
Ism0 Irm0
_ m,ag -
T a 1
iy m— Ito iy —
7s(0,1,2) s +— T+ zr(0,1,2)
PG162c,21nc, 220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ag,AG,Rfm=0
2
Ref
i} 15 E— Lim
g 1
S —
<
©
05
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
2 T T
Ref
15 _— Lim
>
3 — |
T 1
g —
8 —
© o5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de 1t0(kO,m) y de m
m =0,...,0.91 — aleja, error decreciente (-It0 en fase a Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.77

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de 1t0(k0O,m) y de 1-m

1-m = 0,...,0.3 — medicién practicamente correcta

1-m =0.3,...,1.0 — acerca, error creciente(It0 en oposicion de fase a Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m>1



Memoria de Calculo 398

Programa PG162c
Caso Standard, Falta ag: Salida bO1
Esquema:
S
R
Ism0 Irm0
_ m,ag -
T a 1
iy m— Ito iy —
zs(0,1,2 4+— zr(0,1,2
( ) - - ©0.1,2)
PG162c,21nc, 220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ag,AG,Rfm=0
1
/—\
0.8
2 |
£ 0.6
(%]
: |
04
o2
© ] 450
0.2 21 [
ob—" I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
1
0.8
© ]
é os I -45°
1
% \ z
£ 0.4
3 T
0.2
0 i
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de [t0(kO,m) y de m
m=0,...,0.91 — aleja (-It0 en fase a [sm0)
Paso a Zona 2: m=0.77

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de 1t0(k0,m) y de 1-m
1-m =0,...,0.3 — medicién practicamente correcta

1-m =0.3,...,1.0 — acerca (It0 en oposicion de fase a [rm0)
Paso a Zona 2: 1-m>1



Memoria de Calculo

399

Programa PG162c
Caso Standard, Falta ag: Salida f01
Esquema:
S
Ism0 Irm0 R
m,ag
T ﬁ Iy
iy m— Ito F-T—--
zs(0,1,2) <+— Tt zr(0,1,2)
za 77
PG162c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ag,Rfm=0
5
4
3
L |
2 |
/
|_— = |
1 —
’ —
3T
© Ref
-1 o AB —
————  BC
2 _ CA |
——  AG
-3 _— BG [
\ ce
-4 z1 —
-5
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m 0.05 -- 0.09 0.80 -- --




Memoria de Calculo

400

Programa PG162c
Caso Standard, Falta ag: Salida 02
Esquema:
S
Ism0 Irm0 R
m,ag
T ﬁ Iy
iy m— Ito F-T—--
zs(0,1,2) <+— Tt zr(0,1,2)
ez V4
PG162c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ag,Rfm=0
5 Ref
e AB
4 ———— BC
\ ——  cA
3 _— AG
e BG
2 — ¢ |l
_— 1
\ z
1
g HM&K&RE\
Eo
E L
-1
| :/
-2
-3
-4
-5
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m | 0.19 -- 0.19 >Linea -- --




Memoria de Calculo
Programa PG162c
Caso Standard, Falta ag: Salida n01
Esquema:
S
R
Ism0 Irm0
. m,ag -
H—t ﬁ {1
- Ito F-—--
zs(0,1,2) <+— T zr(0,1,2)
/7 e
PG162c,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ag,Rfm=0
n ———  AngDirSm +180°
é 100K ///// AngMaxPar
g
= +30°
E of N
& -60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
300
s
s
'S 200
s ~— |
[e]
< 100
° I m e R
o |
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
3
< \
2
g2
5 ~— |
o
g I —
e 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Direccionalidad: m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)

401
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Programa PG162c

Caso Standard, Falta ag: Salida n02

Esquema:

T F--

zs(0,1,2)

IsmO IrmO R
m,ag
H—t ﬁ {1
Ito F-[—T--
<+— T+ zr(0,1,2)
Yo Zza S

PG162c,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00

,m:ag,Rfm=0
_— AngDirRm +180°
0 AngMaxPar 7
S 100F
<
5 +30°
E o} ]
£ 60°
5100} |
< = ./ Z Z Z = = Z Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
s
=<
3 100
g
s
< 50
©
5 L
£
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
<
2
2 10
£
% 5
g -
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m=0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)
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Memoria de Calculo 403

Programa PG162c
Caso Standard, Falta ag: Salida It0
Esquema:
S
Ism0 Irm0 R
. m,ag -
T a Iy
iy m— Ito F-T—--
0,1,2
z(0.1.2) | «— o #0.12)
za Vza
PG162c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.00
,m:ag,AG,Rfm=0
300
250
200
% 150
100
50
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

It0 = Corriente en cada fase de la Linea que estd puesta a tierra en ambos extremos



